

ZP.271.18.2024

Augustów 27.08.2024 r.

- strona internetowa Zamawiającego -

### Odpowiedzi na pytania

Dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia publicznego  
pn. „**Rozbudowa ul. Gen. Prądzyńskiego, ul. Rumiankowej i ul. Chabrowej  
w Augustowie**”

*Na podstawie art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 1 i ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień (tj. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) – dalej „ustawa Pzp”, Zamawiający – Gmina Miasto Augustów, ul. Młyńska 35, 16-300 Augustów **przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami:***

#### A. Pytanie:

Dotyczy Przetargu: „Rozbudowa ul. Gen. Prądzyńskiego, ul. Rumiankowej i ul. Chabrowej w Augustowie”

Numer ogłoszenia: 2024/ BZP 00440134

W nawiązaniu do ogłoszonego wyżej przetargu zwracamy się z prośbą o odpowiedź na poniższe zapytania:

1. W nawiązaniu do Ogłoszenia o Zamówieniu na Roboty Budowlane zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy Wykonawca zadania ma obowiązek zapewnić tylko obsługę uprawnionego Archeologa czy także musi przed przystąpieniem do prac budowlanych wykonać wszystkie niezbędne prace archeologiczne? Zwracamy się prośbą o określenie, wskazanie czasu niezbędnego do wydłużenia prac budowlanych ze względu na wykonanie pełnych badań archeologicznych.
2. Zwracamy się z prośbą o zamieszczenie dokumentacji geotechnicznej.
3. Zwracamy się z prośbą o określenie czy nawierzchnia jezdni z kostki betonowej gr. 8 cm ma mieć krawędź fazowaną czy bez fazy?
4. Prosimy o szczegółowe określenie rodzaju tzw. szlabanu zastosowanego w 2 lokalizacjach na powyższym zadaniu.
5. Zwracamy się prośbą o udzielenie informacji czy zamiast nawierzchni z kostki betonowej gr. 8 cm na ul. Rumiankowej i ul. Chabrowej można zastosować nawierzchnię bitumiczną z asfaltobetonu?

**Odpowiedź:**

**Ad.1.** Zamawiający informuje, iż po stronie Wykonawcy jest przeprowadzenie niezbędnych prac archeologicznych wynikających z opinii Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków oraz poprowadzenie kompletnej dokumentacji z tym związanej. Zamawiający w 12 miesięcznym terminie realizacji inwestycji będącej przedmiotem zamówienia przewiduje, że prace archeologiczne mogą trwać maksymalnie 3 miesiące. W przypadku znalezisk i konieczności wydłużenia prac archeologicznych Zamawiający wydłuży termin realizacji robót o czas niezbędny, wynikający z ustaleń ze służbami Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków.

**Ad.2.** Dokumentacja geologiczna została załączona.

**Ad.3.** Zamawiający informuje, iż nawierzchnia jezdni z kostki brukowej nie powinna posiadać krawędzi fazowanej.

**Ad.4.** Zaprojektowano montaż dwóch szlabanów elektromechanicznych do obiektów publicznych o długości ramienia do 4 m i zdalnym sterowaniem wraz z pilotami 10 szt. Szczegółowe parametry projektowanych szlabanów wskazano w dokumentacji projektowej pn. *"Rozbudowa ul. Gen. Prądzyńskiego, ul. Rumiankowej i ul. Chabrowej w Augustowie wraz z budową i przebudową towarzyszącej infrastruktury technicznej. BRANŻA ELEKTRYCZNA – budowa sieci elektrycznej kablowej nN-0,4 kV oświetlenia ulicznego oraz budowa WLZ do zasilania przepompowni ścieków, szafki oświetleniowej i szlabanów"* (załącznik nr 3- „OPIS I WIDOK SZLABANU” w projekcie wykonawczym oświetlenia). Dokładną długość ramienia na każdym z dwóch stanowisk należy ustalić na etapie wykonawstwa, po usytuowaniu napędu w gruncie. Długość ramienia powinna być taka, aby nie ograniczać przejścia lub przejazdu użytkowników na rowerach na szerokość 2,0 m w świetle jezdni.

**Ad.5.** Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie nawierzchni bitumicznej

**B.** Jednocześnie Zamawiający informuje, iż do powyższego postępowania załącza się Projekt wykonawczy zamienny pn. *"Rozbudowa ul. Gen. Prądzyńskiego, ul. Rumiankowej i ul. Chabrowej w Augustowie wraz z budową i przebudową towarzyszącej infrastruktury technicznej. BRANŻA ELEKTRYCZNA - Przebudowa sieci elektroenerget. nN-0,4 kV"*, z uwagi na zmianę przebudowy kabli nN na odcinkach a-b i c-d w sposób ograniczający ilość muf kablowych. Niniejsze zmiany wynikły na prośbę PGE Dystrybucja S.A. i dotyczą jedynie projektu wykonawczego - nie ulegają zmianie trasy sieci elektroenergetycznej.

**C.** Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert, tym samym zmianie ulegają zapisy SWZ odnośnie terminów, określone w rozdziale 14 i 15 SWZ, a mianowicie:

**w rozdziale 14 SWZ przed zmianą jest:**

**14.2** Termin składania ofert: 06.09.2024 r. godz. 10:00

**14.3** Termin otwarcia ofert: 06.09.2024 r. godz. 10:10

**w rozdziale 14 SWZ po zmianie jest:**

- 14.2 Termin składania ofert: 20.09.2024 r. godz. 10:00
- 14.3 Termin otwarcia ofert: 20.09.2024 r. godz. 10:10

**w rozdziale 15 SWZ przed zmianą jest:**

- 15.1 Wykonawca jest związany ofertą do dnia 05.10.2024 r.

**w rozdziale 15 SWZ po zmianie jest:**

- 15.1 Wykonawca jest związany ofertą do dnia 19.10.2024 r.

D. Powyższa zmiana treści SWZ powoduje zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu Nr 2024/BZP 00440134 z dnia 01.08.2024r. w sekcji:

- VIII.8.1) Termin składania ofert
- VIII.8.3) Termin otwarcia ofert
- VIII.8.4) Termin związania ofertą

E. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert oraz pozostała treść Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.

**Z up. Burmistrza**

**Zastępca Burmistrza**

**Sławomir Sieczkowski**

.....

(Kierownik Zamawiającego  
lub osoba upoważniona)